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4%
are unwilling  
or unable to  

get the vaccine 
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7%
are undecided, 

or prefer not to say

”�It’s clear that vaccinations are the only way to end 

the cycle of lockdowns and border closures and for 

a lot of Qantas and Jetstar employees that means 

getting back to work again. This was the one of the 

largest responses to any survey we’ve conducted, 

even with thousands of our people stood down, 

which shows just how important this is for them.” 

– Alan Joyce  

77% 
have had at least  

one dose of the vaccine

60% 
are fully  

vaccinated

12% 
are booked or  

planning to book

One of the biggest  
single surveys on this  

topic in Australia

89%
of respondents have  

had at least one  
vaccine dose or  

plan to be vaccinated

Almost 

12, 000
responses to the survey

Around three out of four say it should be  
a requirement for all employees to be  

vaccinated and they would be concerned if  
their fellow employees were not vaccinated.


